

正誤表
Erratum

『彦根論叢』第430号に掲載している書評において間違いがありました。お詫びして訂正いたします。

The editorial board apologizes for the error present on the Book Reviews, published in the journal of *The Hikone Ronso*, Vol.430, 2022, *The Economic Society of Shiga University*.

The error and its correction is as follows:

(p.111本文右段7行目)

誤 Error	東北大学文化学研究科「広域文化学総合科目」
正 Correction	東北大学文学研究科「広域文化学総合科目」

